IIpunooicenue Ne 3 k OOIT OO0

@onjx OHEHOYHBIX CPEACTB I NPOMEKYTOUHOH aTrecTanul ofydaomuxcs
no yuebnomy npeamery «MaTreMaTHKa»
(THHOBOI BAPHAHT)
(5-6 xraccwi)

OGsa3arebHas 4acTh y4eOHOrO IUIaHA.
ITpenmerHas oGnacts: Maremaruka u uadopmaruka



5 kanace

Hasnavenue xonTpOsBHOIM PaboThI: OLEHUTH YPOBEHB OCBOCHHS KAKIBIM obyuaromumcs
Kacca conepxkaHus y9ebHOro MaTepuania o TeMaM: IeCATHYHAS CHCTEMA CYHCJICHMSI,
YHCIIOBBIC U OYKBEHHEBIE BBIPAXKEHHS, HAYAIBHBIE TIOHATHS TEOMETPHH.
Crenpdurams KUM [uis npoBeieRns KOHTPOIBHOI paboTst
Konrponsnas pabora coctont us 5 3amanmii: 3 3ananws 6a30Boro VPOBHS W 2 noBeitendoro. Ha
BBINIOTHEHUE KOHTPOIBHOH paboThl OTBOAMTCS 45 MUHYT.
ITepeueHs 5neMEHTOB PEAMETHOTO COLEPIKANMS, POBEPIEMBIX Ha KOHTPOTBHOM pabore

Kox Onucanue 31eMEHTOB NPEIMETHOr0 CoAepKaHus

1.1.1 | Jlecaruunas cHeTeMa CHACTEHHs. PuMckas nymeparws

1.3.6 | UucrnoBbie BHIPAKCHHS, OPALOK AEHCTBHI B HUX, HCTIONb30BAHKE CKOGOK. 3aKOHBI
apuMeTHIECKHX JCHCTBHI

2.1.1 | BykBeHHbI€ BhIpakeHHs. YHCIOBOE 3HaueHME 6YKBEHHOTO BHIPAKCHHS

7.1.1 | HavanbHble NOHATHS T€OMETPUM.

Pacnipenienenue 3a1anuii 0 yPOBHSIM CIIOXKHOCTH, IPOBEPAEMEIM IEMEHTAM, YPOBHIO
TIOArOTOBKH, TUIIAM 3aJJaHHi ¥ BPEMEHH BbITIONHEHHA NPEACTABIICHO B TabuIe.

[TpumepHoe
BpeEMst
Ne YposeHb MakcumManbHbI BBITNOJTHEHUS
3a1aHus CIIOKHOCTH Oayn KoC 3aaHus
1 bazoBbrit 3 1.1.1 6 MuH
2 BazoBsrit 2 1.3.6 8 My
3 Bazossri 2 7.1.1 8 MuH
4 ITossumeHHbIH 3 2.1.1 10 Mun
5 1L loBBIIICHHBIH 4 211 13 Mun
IlepeBon 6annos k 5-6anpHOI OTMETKE NPENCTABIIEH B TabiLe
Bannst OTMETKA
13 - 14 6aoB OrmeTka «5»
10 - 12 6anmos OrmeTka «4»
7 -9 OGannos OtMmeTtka «3»
0 - 6 bamoB Ormetka «2»




Texcm konmponsnoii paboms:

Bapuanr 1
1. Jina umcna 12 738 026 sarmmmure:
a) cTapmmii paspaz;

0) xakas wudpa CTOMT B PaspsIe AECATKOB THICHY,

B) B KAKOM paspsze crout uudpa 8.

2. 3ammumTe pemcHNE 331494 B BHAE YHCOBOTO BHIPAXKEHHA W HANUTE ero 3HAYECHHUE:
Harmna kyrwn 29 reosmuk, a Maima Ha 8 Menbie. CKOMBKO BCEro rBO3MK OHM KyITHTH?
3. BeinosHuTe PUCYHOK no omuacanmio: JIys MN nepecekaer npamyio AB B Touxe K.

49, 1 xr a6nox crour a p., a 1 kr rpym — b P- 3amMmuTe B BU/IE BRIPAXKCHUA CTOUMOCTH ABYX
KHJIOTPaMMOB S0JI0K M YETHIPEX KHIIOTPAMMOB IPYILL

59. CxopocTs BeaHuKa X KM/4, & 06313 — J KM/4. SaTMIIATe B BHe BEHpPaKeHWs: a)
CKOPOCTB COMMKEHHs BCAIHUKA M TI0C3/1a TIPU IBIKEHAM HABCTPEUY,
0) CKOPOCTL y1aNeHHs TIPH ABHKSHHH B TIPOTHBOTIONOMKHBIE CTOPOHBI; B)
CKOPOCTE COMMKEHWUSA, NPH YCIOBHH, YTO IOE3X JOTOHAST BCAAHMKA, T)
CKOPOCTD Y/IAlCHHMs, TIPH YCIOBHH, YTO 11083/ 0001 HaJl BCAHHKA,
Bapuanr 2
1. Jna yucna 203 574 320 sanmmwre:

2. a) crapunmii paspan;

0) kakas mudpa CTOMT B Paspszie AECATKOB THICAT;

B) B KAKOM pazpaze cTouT uudpa 5.

3. 3anmumuTe pemeHye 3a1a49K B BH/IE YHCIOBOrO BHIPAKEHHS W HAWIHTE ero 3HAYCHHC:

B ozxnoit kopobke Obut0 12 Kr KOH(pET, BO BTOPOIi — B 3 pasa mensme. Cxombsko KoHpeT GUT0 B ABYX
KopoOKax?

4. BeIoJIHHTE PHCYHOK 10 ormcanuio: JIyun MN u CD nepecexarotcs B Touke K.

4°. 1 xr kapTo()esA CTOMT X P., 8 1 KT MODKOBH — ) P. 3anuimuTe B BUJIE BHIPAKESHHUA: HA CTOJBKO 2 KT
Kaprodens memesne, 4eM 5 KI MOPKOBH.

59, CkopOCTS JBHKEHHA MOTOLIAKIIA g KM/, @ BeJOCHIIENA — b kM/4. 3armmmre:
&) CKOpOCTh CONPpKEeHust MOTOLMKNIA M BEJIOCHIISAA MPH ABHKCHHMH HaBcTpeuy; 6)
CKOPOCTH YIAICHUA IPY JABHWKCHHH B IIPOTHBOTIONOKHBIC CTOPOHBL;

B) CKOPOCTD COMIKCHNA, TIPH YCAOBHH, 9T0 MOTOLMK JOTOHACT BEIOCHIICH; T)

CKOPOCTh YAAICHHA, IPH YCIIOBHH, YTO MOTOLMKIL oborHan BCJIOCHIICH,



Kontposbnas paGora Ne 2

HasHaueHue KOHTPO/IbHOH PabOTHI: OLEHHTL YPOBEHD OCBOEHHS KAXIBIM o0 yuatommmcs
KJIacca CoNepikaHus y4e0HOro MaTepraia o TeMaM: OKPYIJIEHHE HATYPANbHBIX THCEN,
NPHKHIKA PE3yTATA ASHCTBHA, BBITHCIICHHS C MHOIO3HAYHBIME YHCIIAMH, PEIICHHE TEKCTOBBIX
3ama4
Cnemaduxaras KMM juis nposeneHns KOHTpONbHOM paGoTs

KontponsHas paboTa coctont u3 5 3ananuii: 3 3ananus 6a30B0ro yposHs u 2 NoBbIIIeHHOTO, Ha
BBITIONIHEHHE KOHTPOJIbHOM paboThl OTBOAUTCS 45 MUHYT.

Ilepeyens 31EMEHTOB IPEIMETHOTO COASPIKAHHS, POBEPAEMBIX HA KOHTPONBHOH paboTe

Kon Onucanmye 3MEMEHTOB MPEAMETHOTO COEPKAHHSA

1.1.2 | Apudpmernyeckue AeHCTBHA HAJ HATYPAIBHBIME TACIAMH

1.5.7 | Oxpyrnenue uncen. IIpHKUAKA ¥ OLICHKA PE3yNILTATOB BHIYMCICHNH. Boinenenue
MHOKUTEIIA — CTCICHH! JECATH B 3aIMHCH 4HCIa

3.3.1 | Pemenue TexcTOBBIX 337124 apUPMETHYECKHAM CIIOCOOOM

Pacnpencncxmc 3aJJaHuil 110 YPOBHSAM CJIOKHOCTH, TIPOBEPAEMEBIM dJIEMEHTaM, YPOBHIO
MOArOTOBKH, THITAM 3alaHuid U BPEMEHHU BBITIOJIHEHHUSA MPEACTABICHO B Ta0MIIE.

[TpumepHOE
BpeMs
Ne YpoBeHb MaxkcuMalbHBIH BBITOJTHECHHS
3aJaHus CIIOKHOCTH Oamn KD2C 3aaHuA
1 BazoBkiii 2 157 6 MuH
2 ba3oBsiii 4 157 8 Mun
3 bazossirit 3 1:31.2 8 mun
4 IToBblmEeHHBIH 3 3.3.1 10 Mun
5 [NoBbieHHbIH 3 3.3.1 13 Mun
ITepeson 6amioB Kk 5-6anbHOM OTMETKE NPEACTABICH B Ta0JMLIE
Bannsi OTMETKA
14— 15 Gamnos OtMeTKa «5»
11 - 13 Gamnos OTMeTKa «4»
8-10 Oamnos OrmeTxka «3»
0-7 Gamwios OrmeTka «2»




Texcm konmponsnoii pabomst
Bapuanr 1
1. Okpyriure 10 THICHY:
a) 75 860; 6) 124 320.

2. He BBIIOJIHAS BHIMHCIICHAMN, ONPEEIATE CTAPIIMIA PA3PA/] CYMMBI, PasHOCTH LIPOU3BEACHU U
4acTHOro umcelr: 644 u 28.

3. Berumcomre: (12 148 +305 - 12) : 52.

4°.  3a kakoe BpeMs NP ABMKSHHH NPOTHUB TCYCHHA pexu Terutoxon npodiger 180 kM, ecimu ero
coOCTBEHHAA CKOPOCTH 16 KM/4, a CKOPOCTh TeueHus — 1 km/4?
5°. Omuu mansp 3a 6 4acos oxpammMBaeT 72 M2, @ BTOPOMY T 9TOT0 Tpelyercs Ha 2 uaca GBI,
Kakyro miomaas oHi MOTyT OKpacTh 3a 5 4acoB, TIpH COBMeCTHOM pabote?

Bapuant 2
1. OxpyrauTe 10 COTEH THICAY:

a) 1 599 300; 6) 853 000.

2. He Brimonusas seruucnenuii onpeaenuTe CTapiMii paspsal CyMMBI, Pa3sHOCTH, TIPOM3BENCHUA U
gacTHOro yncen: 182 u 26.

3. Beraucnure: (1860 — 1010 : 5) - 12.

4°.  Jlpurasch 1o TeHEHMIO Pekw, 3a 4 yaca camoxozHas Gapxa npomma 48 kM. OnpeensTe
CODCTBEHHYIO CKOPOCTH Gap:ku, eclli CKOPOCTh TeueHHs — 2 KM/4,

5°. 3a 8 yacos Tokaps MOKET BHITOUHTS 24 ETANN, A €TI0 YUEHHK B TPH pasa Mesbiue, Kakoe KOIHIecTBO
JieTaliel OHM MOTYT BBITOYMTS 32 5 4acoB, paboTas OHOBPEMEHHO?



KonTpoasuas paGora Ne 3

Hasnauenne xoHTpONBHOMH paboTHI: OLEHUTSH YPOBEHb OCBOCHHS KaXK/bIM 00y4aromuMes
KJIacca COACpanus yueOHOro MaTepuaia 1o TeMam: YIPOIIEHHE BRIPAXKEHHH, PELICHNE
YPaBHEHHH, IEPHMET U IIOLIAb NPSMOYTONBHHKA, MATEMATHISCKH I A3BIK, MATEMATHYECKAS
MOOECb.
Crewnduxanms KUM nis npoBeneHus: KOHTPONBHOM paboThl

KonrponbHas paGora cocrout u3 5 3ananmii: 3 3ananus 6azosoro YPOBHA H 2 noBbIlIeHHOr0. Ha
BBIIOJIHCHHE KOHTPOJIbHOH PabOoThI OTBOIUTCS 45 MHHYT.

TepedeHs 2/1eMEHTOB IPEAMETHOTO CONEPIKAHKS, IPOBEPAEMBIX Ha KOHTPOJLHOI paGoTe

Kon Onicanye 37IeMEATOB IPEIMETHOTO COACPKAHHUS

2.1.1 | Byksennsie Bbipaxkenus. YucnoBoe 3naueHue GyKBEHHOTO BBIPAKEHHS

2.14 PaBeHCTBO OYKBEHHBIX BhIpaXKeHHH, TOXKeCTBO. [IpeodpasoBanms BIpasKkeHHit

3.1.1 | YpaBHenue c onHOIi EPEMEHHOM, KOPEHb YPaBHEHUS

3.3.1 | Pemenue TekCTOBEIX 3a1a4 apudMeTHIeCKAM criocoGoM

75.1 | Jlnuna oTpeska, JUIMHA JJOMaHOMH, IEPUMETDP MHOTOYrOJIbHMKA. PacCTOSHHE OT TOUKH
JI0 TIPAMOIA,

7.54 | IInomans u eé ceoiictea. [Inomans npsmoyroasauka

Pacnipenenenue 3ananuii o ypoBHAM CIIOAKHOCTH, IPOBEPAEMBIM HIEMEHTAM, YPOBHIO
TIOJTOTOBKH, TUIIAM 3aJaHUl U BPEMEHHU BHIOJHEHHS NPSACTABIICHO B Ta0/HIIE.

ITpumepnoe
BpeMs
Ne Yposenb MaxcuManbHbIH BBITIOJTHEHUA
3aJaHusA CIIOKHOCTH Oamn K3C 3aaHus
1 Ba3zoBbiii 2 2.1.1 6 MuH
2 Ba3oBslii 2 314 6 MuH
3 BazoBhrii 3 7.5.1 10 muH
7.5.4
4 TToBsnueHHsi 3 33.1 13 vun
5 IToBBIIECHHBIH 4 2:.1.1 10 Mmun
2.14
Ieperon 6annos k 5-6anbHoii 0OTMETKE NpeACTaB/ICH B TaOIULIE
bannst OTMETKA
13 - 14 6annos Otmerka «5»
10 - 12 Gamios OrMmeTka «4»
7 -9 Gamnos Ormetka «3»
0 - 6 Gamnos OrMeTka «2»




Texcm Konmponwvnou pabomst

Bapuanm 1
1. Ynpocrure Beipakenue u Halinure ero sHauenue npu x = 2

3x+15x-8.
2. Pemmmre ypaBHeHwue: 7y — 2y = 35,

3. TInomane NPAMOYTONBHMKA 72 CM”, 4 OZTHA U3 €ro CTOPOH paBHa 9 cM. Haiizure BTOPYIO CTOPOHY U
TIEPUMETD TPAMOYTONBHIKA,

4°. Jlys npUroToBACHMA CMECH B3AIH Yaki BYX COPTOB: 3 KT uast IIepRoro copra no 220 p.3al kru 7 xr
yad BTOporo copra. Hainure 1eHy 4ad BTOPOro COpTa, €CIIH LieHa Moy YMBLIekcs cMecr — 171 p. 3a 1 kr.

57, TI0 1€4€HMIO KA1EP ABUIAEICH CO CKOPOCIBIO y KM/4, 4 LPOIMB 1€4EHWI Ha 2 KM/4 MEJLIEHHEE.
3anMuuTe Ha MATEMATHYECKOM A3bIKE:

a) CKOPOCTh KaTepa NpH ABMKCHUHU IPOTHB TCYCHH;

0) paccrosHue, NPOHICHHOE KaTepoM 3a 6 4 IBMKSHHA 10 TCYCHHIO, OOMNBINE PacCTOAHMSA, NPOHAIEHHOTO
MM 33 3 Yaca MPOTHB TEYEHMS Ha 78 kM.

Bapuanm 2
1. ¥npocTuTe BRIpasKeHHE M HAHIUTE €ro 3HAYECHME IPH Y = 5

25y +2y-1T.
2. Peiuute ypasHenue: 8x + 4x = 24,

3. IInomaap NpAMOYroNbHUKA 48 cM?, a o/tHa U3 ero cTopoH pasha 6 cM. Haiimure BTOpYIO CTOPOHY M
TICPUMETP NPAMOYTONbHUKA.

4°, Jlns cocTaBneHHs cMECH B3SM 6 Kr kapamens no 70 p. 3a 1 kr u 4 Kr mOKONAAHEIX KOHpET.
Haiigure neHy IOKOJAMHEIX KOHPET, €CITH HIEHa ToNyIHBIICHcA cMecH — 78 p. 3a 1 k.

59. Io npoceno4HO# AOPOre BENOCHIICAMCT EAET CO CKOPOCTHIO X KM/, a o mocce B 3 pasa OsicTpee.
3anMmuTe Ha MATeMaTHYECKOM A3BIKE:

a) CKOPOCTH BeJIOCHIISANCTA Ha IOCCE;

0) 3a 3 4 €361 IO LIOCCE BENOCHITEAUCT Mpoexal Ha 35 kM OoJbIne, YeM 3a 2 4 1o TIPOCeNIOuHOH Jopore.



Kontponsuas paGora Ne 4

Hasnauenue koHTponsHO# paGoTs:: oueHuTs YPOBEHb OCBOCHHS KKIBIM 00y4aromumes
Kyiacca cozepianus yeOHOro MaTepHana o TeMaM: 00BIKHOBEHHEIE APOOH, OTHICKAHHE YaCTH
OT LIEIOrO U LENOro MO €r0 YaCTH, OCHOBHOE CBOHCTBO APOOH, OKPY’KHOCTS H KPYT.
Creundukamus KUM 1s 1poBeIeHNs KOHTPONBEHOM paboTs:
KonrpousHas pabora cocrout u3 5 3agauuii: 3 3a1anus 6a30B0ro ypoBHS 1 2 noBbieHHoro, Ha
BBINIOJIHCHHE KOHTPOJIBHOI paboThl OTBOAHTCH 45 MHHYT.
IlepedeHs 2/1eMEHTOB MPEAMETHOTO COAEKAHHA, TIPOBEPSEMBIX HA KOHTPOJIBHOM paboTe

Kon Onucanye 31EMEHTOB NPEAMETHOTO CONEPKAHHS

1.2.1 | OGrixHOBeHHAA APOGH, OCHOBHOE CBOMCTBO Apobu. CpasHernue apobeti

123 HaxosxneHue 4acTy OT LEJIOT0 U LISJIOTO TI0 €T0 YaCTH

33.1 Pemenne TEKCTOBBIX 3a1a4 apupMEeTHIECKHM Criocobom

7.1.1 | HavansHele MOHATHA F€OMETPHI

Pacnipenenenne 3a1aHuii 0 YPOBHSAM CIIOKHOCTH, IPOBEPSEMBIM dJIEMEHTAM, YPOBHIO
HOATOTOBKH, THIIAM 3aJaHUi 1 BPEMEHHU BbINIOJIHCHHUA MPESACTABICHO B TabIHMIE.

ITpumepnoe
BpeMs
Ne YpoBeHb MaxcumanbHbIi BBITIOJIHEHHSA
3a7aHus CIIOXKHOCTH Oamn K2C 3ajaHAs
1 BazoBbrit 2 121 6 MuH
2 bazossiii 2 1.2.3 6 MHH
3 ba3oBsbrit 2 1.2.3 6 mMun
4 INoBbILICHHBIH 3 T2 12 mun
331
5 [ToBeITIEHHRBIH 3 123 15 muH
7.1.1
IMepeBop 6annoB k 5-6anbHOM OTMETKE MPEACTABIEH B TA0mHMIe
banns OTMETKA
11 - 12 6ammoB OtMmeTra «5»
9 -10 6amnoB O1MeTKa «4»
6 - 8 Gamos OtmeTka «3»
0 - 5 GamioB OrMeTKa «2»




Texcm konmponsnoi pabomst

Bapmnanr 1

8 2
1. Ilpencrasbre nanuyio ApoGh B BUAe APoGH co 3HAMEHATENEM 6:2) == :6) 3

2. JleBouka npounTana 25 cTpanm, 4T0 COCTaBmI0 — KHHH. CKOTBKO CTpaHui B KHUre?,

1

3. Tnomane TEIUIMMHOTO XO3AHCTRA, 7 KOTOpOM 3aHATa MOz, Orypikl, cocTasnser 140 a. Halinure

NUIOMIAG, 3aHATYIO OrypLAME
4°. CKOIBKO KHIOMETPOB NPOMZET KATEP 3a 5 YaCOB, ABUTAACH TIO TEYESHHIO PEKH, CKOPOCTH TEYCHHS

koTopoii 1200 M/a 1 310 cocTaBnaer Ecoﬁcmemmﬁ CKOPOCTH Karepa?

5°. e oxpyxHOCTH lmeig'r o0mmii nentp. Pazuyc 0QHOM OKPYKHOCTH — 4 CM, a pamuyc BTopoit
OXPYAHOCTH COCTARIAET — AHAMETPA NEPBOH. HauepTHTe STH OKPYKHOCTH.

Bapuanr 2 i

1. TlpencraseTe maHHyTO Apo0b B BUIE ApobuM co 3HamMenarenem 8: a) 12; 6) .
16 2

1

2. B xnure 352 crpanuubl. Mansauk npouuran {g Kmrn. CKOJBKO CTPaHHLY IIPOYMTAT MATHYHK?

3. Kamycroi 3anato 30 M2, 4to coctaBnser — IWIOMAIH Beero oropoza. Haifmure niomas oropoza.
5

4°. Cronbko KMJIOMETPOB IPOMIET MOTOPHAA JIOAKA 32 4 yaca, IBUTasch Irpo'mss TEUEHHS PEKH, ECITU €€
coOCTREHHAS CKOPOCTh 22 KM/4, 4 CKOPOCTh TEUEHHS COCTARNSET WA cobeTreHHOM CKOPOCTH
Karepa?

2
59, Ilse OKpyHOCTH MMeIOT 0Ol eHTp. Pamuyc 0HOM OKPY;KHOCTH — 4 CM, H 9TO COCTABIIAET _
5

AuaMmeTpa BTopoit okpyxuocTi. HauepTure 31 OKpYHKHOCTH.



6 knace Kontpoasnasn paGorl Ne 1
Tema: "Tecaruannie gpoGu”
1 sapuarm
O0s3arenbHag 4acTs
1. 3anummure yncna:
a) B BHJE JECATHIHOM IPOOH;
0) 0,1; 5,73; 0,008 — B BHIE OOBIKHOBEHHOH APOGH.
2. Hayeprure KOOPIMHATHYIO NIPAMYIO (3@ €IHHUYHBIN 0Tpe30k mpumute 10 KIeTok).
OrMmerbTe Ha Heit yucna: 0,7; 1,3; 2,2.
3. CpaBHuTe YHcHa:
a) 4,86 u 4,805; 6) 0,01 u 0,009.
4. JlornoaHUTE PaBeHCTRO:
a) 380 Mm = ...xm; 6) 10xr 800r = ...kr.
5. 3anMmuTe B BUAE ACCATHIHON IpoOu:
JononHurenbHas 4acTh
6. Breipazure 4muH 15¢ B MMHYTaX U 3aIMIIATE PE3YJITAT B BU/AE AECITHYHOH qpo0w.
7. Kakue mu@pbl MOXKHO MOACTaBHTh BMECTO 3BE3/104KH, YTOOLI OBbIJIO BEPHO HEPABEHCTBO
23, 65
8. Haiinure pazHocts 0,056

11 sapuanm

OO0s3arenbHas 4acTh

1. 3anmummre yucna:

a) B BHJE JeCSTUUHOMN podu;

0) 7,1; 0,18; 0,3210 — B BuAe OOBIKHOBEHHOM APOOH.

2. Onpesenure koopauHaTel ToUeK A, B, C , 0TMEUEHHBIX HA KOOPIUHATHOM MPSMOI.
3. CpaBHuTe qucna:

a) 6,435 u 6,44; 6) 0,02 1 0,007.

4. Bripazute B KHIIOMETpax:

a) 4xm 300 m; 6) 150Mm.

5. 3anummre B BUE JECATHYHOM /IpoOu:

JlononuuTteIbHag 4acTh

6. Beipazure 5,34 B yacax ¥ MUHYTAX M 3alMIINATE PE3YIbTAT B BHJE ACCATHYHOM TPOOH.
7. Coxparure Apo0b W 3aIMIIUTE €€ B BHE JSCATHIHOMH Ipo0H.

8. PacnonokuTe B mOps/Ike BO3pacTaHusa yucia: ?

Kpurepun oneHHBAHHA

O1MeTKa «3» «» «5»
O6s3arepHasd 9acTh 4 3apanws 4 3ananus 5 3amaHui
JlonoHATENbHAS 2 3anaHns 3 3amanus
4acTh

Konrposabaas pabornr Ne 2

Tema: "JlelicTBHA ¢ eCATHIHBLIMHE Jpobamu"

1 sapuanm

Ob6sg3arenpHas 9acTh

1. Berauciure: 9,3 — (2,8 + 5,65),

2. Veemmabte B 100 pas xaxnoe u3 uucen:64,582; 0,00065; 9.7.

3. Beionaure aelicTBHE:
a) 6,3 - 20,2; 0) 86,24 : 2,8.




4. Mumo peuroi mpucranm B OZIHO H TOKE BPEMS B IIPOTHUBOINOJIOKHBIX HAIPABIECHHIX
Tpomin xarep u Ternoxon,. Karep men co CKOPOCTEIO 44 xm/4, a Termnoxomx — co
CKOpOCTBIO 28kM/1. Kakoe paccrosame Oyner Mexay HuMU gepes 0,5xm/q?

5. Haiinure nemspectHOe wmco:

a)x-1,7=38,6)24 x=84.

6. Beipasure NMpUOMKEHHO JECATHIHOM APOOBIO ¢ IBYMS 3HAKaMH I10CJIE 3aMATOIA.
JlonoiHuTeBHAs 9acTh

7. Beraucnmre: 5,2 - 2,3 + (12,8 - 11,36) : 0,6.

8. Typucrsl npouwiu 0,6 Beero MapmpyTa, a3arem 0,25 ero ocrarka. Kakyio yacts
MapHIpyTa uM OCTaJIoCh MPOHTH?

1T sapuanm

Obs3atenpHas 4acTh

1. Boruucnure: 2,79 + 19,4 — 14,3;

2. Ymensmmure B 100 pa3 xaknoe us uncen:312,54; 6,7 0,02.

3. Bemonawure aeiicTue:

a) 0,63 - 51,2; 6) 4,292 : 0,37.

4. CoOcTBEeHHAs CKOPOCTH JIOAKH 8,5KM/4, CKOPOCTH TeueHus peku 1,5km/a. Paccrosmue
METy MPHCTaHAMU 17,5kM. 3 Kakoe Bpems TPOIHIET J0IKa 3TO PACCTOSIHUE, eclii OyaeT
IUIBITH IPOTUB TCYECHUS PEKH?

5. Haiinure HEU3BECTHOE TUCTIO:

a)x+4,9=50,6)09 -x=175.

6. CriopTCMEH TpeHUpYyeTcs Ha cTaauone, npoberas mo kpyry 0,6 kM. Kakoe HauMeHbInee
YHCJIO KPYroB OH JIOJDKEH CleNaTh, 4T00bI npodexars 10xm?.

JonoMHUTEIbHAS YaCTh

7. Borauciuare: 5,86 + 14,82 : (7—-4,4) - 3,5.

8. OHOBPEMEHHO U3 JIBYX CEJI, PACCTOSHUE MEXTY KOTOPHIMHU PaBHO 24KM, OTIPaBHINChH
B IIyTh HABCTPEUy APYr Apyry BEIOCHIIEANCT U nemexo. Yepes 1,5 uaca onu
BCTPETHIIHCH. Onpenenme CKOPOCTBh KAKIOro, €CIIM CKOPOCTE BEIOCHIICAHUCTA Oolpine
CKOpOCTH Iemexo/a B 3 pasa?

Kpurepun oneHnBaHus

OrMmeTka «3» «4» «5»
O6s3arenpHas 4acTh 5 3amanui 5 3amanmii 6 3ananuii
JlomomHuTE I HAS 1 3amanue 2 3a/1aHng
4acTh

Kontpoasuas pa6ornr Ne 3

Tema: "lennbie uncua"

I eapuanm

O0s3arenbHas YacTh

1. Kakomy uucity pasao: a) —(-23); 6) —(+18); B) + (-4)?
2. Cpasuure yucna: a) 0 u -5; 6) — 37 u -9.

3. 3anummre Bee Lieabie yKucna, Oonbmue -15 u Measmue -9,
BrinonsuTe aeiicTBys:

4. a) -7 +20; 6) 5 + (-13); B) -6 + (-7).

5.a)-13-(-19); 6) 7—(- 12); B) 9 — 25.
6.a)-3-(-7);6) 10 - (-5);B) -1 - 4.

7. a) 32 :(-4); 6) -21 : (-3); B) 0 : (-5).




8.2)14-30+8-1;6) (-4) (-8) - (-2).
JononsurensHas gacts
9. 3ammmmre B nopsiKke yObIBaHHS UnCHa: -7; 4;0; -14; 6; -21.
10. Haiigure npomssenenne:
D)2 (D) (D) (1) () (1))
6) (-3)° (-1)".
11. Berancnure: -64 : (-14 + 6 - 3).
11 sapuanm
OOs3arenpHas 9acTh
1. 3anMinmTe YMCHO, IPOTHUBOIONIOKHOE JAHHOMY :
a) -50; 6) 25; B) -1.
2. CpaBaure uucna: a) -95 u 10; 6) — 16 u 0.
3. Mexay KakaMu LEJIBIMH YHCIaMH HAXOAUTCS YUCIIO:
a) -75; 6) -1.
Beimonaure aeicTBys:
4.a)-16+9;6) -7+ 7;B) -6 + (- 12).
5.a)8-(-8);6)0-11;8)-14 - 3.
6.2)8-(-7);6)-4-(-9);B)-7 - 0.
7.a)-24:6;6) 33 :(-1); B) -18: (-6).
8. a) 7— 10+ 31; 6) (-4)°.
OIOJTHUTEIbHAA JacTh
9. 3anummTe B opske Bozpacranus uucna: 9; -12; 0; -6; 5; -5..
10. ITpencrassre umcio -180 B BHIAE NPOU3BEACHHS YETHIPEX LEIBIX THCE]L.
11. 3BectHo, uto a = 8, b = -7, ¢ = 20. Haiimure: a — (b — ¢).

KpuTepnn oneHuBaHHSA

OrmeTka «3» «4» «5»
OO0s13aTenbpHas YacTh 7 3a1aHui 7 3apanmii 8 3amanmii
JlononHuTE THHAS 2 3agaHus 3 3apanus
9aCTh

Hrorosas KOHTpOJIbHAA paldora

I sapuanm

OO0s3arenpHas 9acTh

1. Hatigure 3Ha49eHne Beipaxkenns 1,4 - (4,75 - 2,5).

2. Beipa3ute B MPOIEHTAX YYAIIMXCA IKOJBL.

3. Bouucnure: a) -7 -5+ 14-20;6) 18 : (-2) - 7.

4. TIocTpoiiTe Ha KOOPIMHATHO# IUIOCKOCTH KBaJpaT ¢ BepummHaMHu B Toukax A(0;3),
B(5:5),

C(7; 0), D (2; -2).

JlonoHUTENbHAS YacTh

5. CocraBbTe (hopMyITy IS BEIYMCIICHHS IUTONIATHA (PHTYPBL.

6. llapd cromn 125 py6neit. BecHoii nena mapda monmmiacs Ha 20%., a k oceHH
norsicnacs Ha 20%. Kakoii crana HoBas nena mapda?

11 eapuanm

OO0s3arenbHas 4acTh

1. Haiizure 3nauenue Beipaskenus 0,08 + 1,72 : 0,8.

2. Bripa3uTe B IPOIEHTAX YYaIIMXCS ITKOIBL.

3. Beraucmure: a) -5 + 18 + 16 — 22; 6) -27 (13 - 15)




21) IToctpoiite B KOOpAHHATHO MTOCKOCTH IPAMOYTOTLHHK ¢ BepIIHHaMH B Toukax A(0;

B(3; 2), C(-3; -4), D(-6; -1).

JlonoTHUTEIbHAA 9acTh

5. CocrasbTe GOpMyITy IUist BHIMUCICHHS TLTOMAIHA (QUIyDBI.

6. Ilepuarku cromwm 200py6ieit. Ocensio 1ieHa mepyaTox mopsicuaach Ha 10%, a 3uMoii
cHusunack Ha 10%. Kakoii crana HoBas 1ieHa IepyaTok

KpuTepuu oneHnBanus

OrMmeTKa «3» «4» «5»
O0s3arenbpHas 9acTh 4 3apanus 3 3amanus 4 3anaHuii
JlonoaHuTEIbHAS 1 3amanue 2 3amaHus
JacTh




